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 תרגיל  מספר 3

 
 
 
 

רב   צדורה זהה לשל מסחר הפתיחה: מסחרמסחר הנעילה בבורסת ת"א מתבצע כיום בפרו .1

 צדדי . 

 נכון / לא נכון

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

בשלב המסחר הרציף בבורסה בת"א הסכום המינימאלי לפקודה הינו עלות יח' אחת של  .2

₪, כתלות בסוג  30,000 -2,000נייר הערך, בעוד שבמסחר הפתיחה קיים מינימום של בין 

 הנ"ע .

 נכון / לא נכון
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דיבידנד  X -, במידה וחברה הכלולה במדד תחלק ביום ה125תחת שיטת חישוב מדד ת"א  .3

 משמעותי, הרי שמיום לאחר מכן, חלקה היחסי במדד יהיה נמוך יותר.   

 נכון / לא נכון

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( לבין ברוקר,Market makerבארה"ב כל העסקאות מבוצעות בין עושה שוק )  NYSEבבורסת   .4

 ובלתי אפשרי לבצע עסקה ישירה בין שני ברוקרים ללא תיווך עושה השוק.  

 נכון / לא נכון
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, התקבול שתקבל יהיה סל( במהלך המסחר בורסה קרן/)תעודת ETN/ETFבעת מכירת  .5

המצרפי של כל הנכסים שמחזיקה תעודת הסל מחולק במספר תעודות הסל  בדיוק השווי

ע חשוף לתנודות אקראיות של ביקוש והצע בשערי הנסחרות בשוק, ועל כן אין המשקי

 תעודת הסל בבורסה.   

 נכון / לא נכון

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ECN  הינו המונח המקובל לתעודת סל בחו"ל המשקיעה את כל נכסיה בתיק פסיבי, אך

 .   ETFאינה כפופה לרגולציה של קרנות נאמנות כמו 

 נכון / לא נכון
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כאשר חברה נרשמת למסחר בבורסה, כל מניותיה המונפקות חייבות להירשם באחת  .7

מחברות הרישומים, ואסור עוד לבעל מניות פרטי להחזיק ישירות במניות החברה, שלא 

 דרך חבר מסלקה כלשהו. 

 נכון / לא נכון

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 , אלא רק בשלב הרציף. MKTבשלב מסחר הפתיחה בישראל אסור לתת פקודות  .8

נכון נכון / לא  
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עם טריגר   Xשל     LIMIT( בבורסה בת"א בעלת  Stop Limit- STLפקודת רכישה מותנית שער ) .9

ובמידה ואכן  Xהינה פקודה המאפשרת לסוחר להציע לרכוש את נייר הערך במחיר  Yשל 

 יום )או טוב ממנו(, אזי במידה ותגיע בהמשך Xהרוכש הצליח לרכוש את המניה במחיר 

, אזי Y>Xהמסחר פקודת רכישה אחרת שתאפשר לסוחר לממש ולמכור את המניה במחיר  

 המכירה תתבצע אוטומטית. 

 

 נכון / לא נכון

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( שאינה תעודות איזון קיים שער מוגדר בתנאי Accelerated Trackersבתעודת סל ממונפת ) .10

סיס מגיע לשער זה מתבצע מימוש כפוי של התעודה ובעלי התעודה שבמידה ונכס הב

התעודות מקבלים את הפער בין שווי נכסי התעודה וההתחייבויות שנלקחו בתעודה לצורך 

 ביצוע אסטרטגיית המינוף. 

 נכון / לא נכון
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 1שאלה מס' 

תמר )משמע , אינה כלולה במאגר All sharesת"א  " נסחרת במדדןפעילים בשוק ההוחברת "מניות 

 נקודות. 200. מחיר הבסיס עמד על שייכת לקבוצה ב'(

הפקודות שהזרימו חברי הבורסה למחשב הבורסה במהלך שלב טרום פתיחה בבוקר יום להלן 

 מסחר רגיל במניה:

 כמות יח' סוג פקודה פעולה שעה מס' פקודה

 LMT 210 10,000 קניה  08:30 1

 LMT 210 5,000 קניה 08:31 2

 LMT 100 20,000 מכירה 08:50 3

 LMT 205 10,000 מכירה 09:00 4

 MKT 5,000 מכירה 09:30 5

 LMT 215 5,000 קניה 09:50 6

 LMT 215 7,000 מכירה 10:05 7

 LMT 200 20,000 קניה 10:10 8

 LMT 210 12,000 מכירה 10:13 9

 LMO 205 12,000 קניה 10:14 10

 בדיוק. 10:15בחברות היתר, בוצע בשעה מסחר הפתיחה, כרגיל 

 נדרש:

 מה יהיה מחיר הפתיחה )בנקודות( ומחזור הפתיחה )במספר יחידות ובש"ח(  .א

אילו פקודות יבוצעו במלואם בשלב הפתיחה? האם קיימות פקודות שיבוצעו באופן חלקי  .ב

 בלבד? אם כן, מיהם? 

יח'. האם תבוצע עסקה? אם  5,000של  MKT, זרמה פקודת מכירה 10:35בשלב הרציף, בשעה  .ג

 כן, של כמה יחידות ובאילו מחירים? כמו כן הציגו את ספר הפקודות לאחר הפעולה 
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  2שאלה מס' 

מניות. רגע לפני הזרמת הפקודה ראיתם  10,000למכירת  LMT 650הזרמתם לשלב הרציף פקודת 

 במסכי הבורסה את ספר הפקודות הנ"ל:

 כמות שער קניה מכירה שער כמות

20,000 665 660 5,000 

15,000 675 655 15,000 

30,000 700 640 30,000 

 נדרש: 

₪( בגין -כיצד יראה ספר הפקודות לאחר הפקודה שהזרמתם ומה התמורה הכוללת ) ב .א

 העסקה שתרשם במחשבי הבורסה? 

יה לפני שהגיעה הפקודה שלכם למחשבי יאם שבריר שנ 1כיצד תשתנה תשובתכם לסעיף  .ב

 מניות?  12,000של  MKT -הבורסה, זרמה פקודת מכירה אחרת ב


